

Поточний ремонт башти ССНЗ Першого коліна підхідного каналу порту Одеса, Задній, №361

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі

Світний створний навігаційний знак (ССНЗ) Першого коліна підхідного каналу порту Одеса Задній №361 введений в експлуатацію у 1963 році. Місце розташування: порт Одеса, на даху будівлі доково-корпусного цеху судноремонтного заводу, на території Заводської гавані.

В конструктивному плані представляє собою червоний прямокутний дерев'яний щит денної видимості зі зрізаними верхніми кутами, який закріплений на металевій ажурній конструкції. Висота знаку від основи 22 м.

При виконанні планового весняного обстеження технічного стану башти ССНЗ Першого коліна підхідного каналу порту Одеса Задній №361 комісією візуальним оглядом виявлено:

- внаслідок жорсткого атмосферного впливу металеві конструкції знаку пошкоджені корозією потребують очищення, ґрунтування, фарбування в деяких місцях необхідні зварювальні роботи, в багатьох місцях проглядається відшарування фарби;

- з цієї ж причини дошки щита денної видимості пошкоджені гнилизною і потребують часткової заміни;

- для запобігання випадкам травматизму під час обслуговування світлооптичної апаратури знаку потребує ремонту (підсилення) і площадка під металевою конструкцією башти.

Для продовження терміну надійної безаварійної експлуатації башти, покращення умов спостереження башти зі сторони моря в світлий час доби та приведення виду башти та щита денної видимості у відповідність до штатних необхідно виконати комплекс ремонтно-відновлювальних робіт відповідно до дефектного акту.

Обґрунтування очікуваної вартості закупівлі

Очікувана вартість закупівлі послуг з поточного ремонту башти ССНЗ Першого коліна підхідного каналу порту Одеса, Задній, №361, визначається згідно наказу Мінекономрозвитку від 18.02.2020 №275 у відповідності до п. 4.9 ДСТУ Б Д.1.1-1:2013 «Правила визначення вартості будівництва» на стадії проведення процедури закупівлі в ціні пропозиції учасника конкурсних торгів, яка з урахуванням загальновиробничих витрат, прибутку та податку на додану вартість не повинна перевищувати **105 000,00 грн.**

На підставі зазначеного вище та згідно з Законом України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII закупівля послуг на зазначену суму може здійснюватися шляхом проведення відкритих торгів.